
mailto:galluphelp@gallup.com






Q.3 (SATSFACTION WITH WAY GROUPS TREATED) CONTINUED 

 

 B. Women (continued) 

 

 
Very 

satisfied 

Somewhat 

satisfied 

Somewhat 

dissatisfied 

Very 

dissatisfied 

No  

opinion 

Total 

satisfied 

Total 

dissatisfied 

Black adults        

2020 Jun 8-Jul 24 8 29 22 40 * 37 62 

2018 Nov 19-Dec 22 

   







Q.3 (SATSFACTION WITH WAY GROUPS TREATED) CONTINUED 

 

 E. Asians  

 

 
Very 

satisfied 

Somewhat 

satisfied 

Somewhat 

dissatisfied 

Very 

dissatisfied 

No  

opinion 

Total 

satisfied 

Total 

dissatisfied 

Total        

2020 Jun 8-Jul 24 17 43 22 16 1 60 38 

2018 Nov 19-Dec 22 26 40 19 10 5 66 29 

2016 Jun 7-Jul 1 28 47 





 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ



 



 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1226 621 605 736 476 253 355 608 545 414 261 297 444 457 413 451 330

Weighted n 1226 596 630 818 398 350 391 477 408 343 471 323 467 407 430 427 330

132 81 50 99 32 36 46 49 20 38 71 84 37 6 96 17 9

11% 14% 8% 12% 8% 10% 12% 10% 5% 11% 15% 26% 8% 2% 22% 4% 3%

297 178 119 233 61 65 87 140 87 81 128 145 97 47 160 99 31

24%



 



 
 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1226 621 605 736 476 253 355 608 545 414 261 297 444 457 413 451 330

Weighted n 1226 596 630 818 398 350 391 477 408 343 471 323 467 407 430 427 330

209 137 72 152 55 55 72 80 56 67 84 111 74 22 135 51 18

17% 23% 11% 19% 14% 16% 18% 17% 14% 20% 18% 34% 16% 5% 31% 12% 5%

529 270 259 373 150 150 170 202 187 126 214 170 209 137 201 207 107

43% 45% 41% 46% 38% 43% 43% 42% 46% 37% 45% 53% 45% 34% 47% 48% 32%

270 111 159 183 84 84 82 104 110 90 70 29 99 140 42 108 114

22% 19% 25% 22% 21% 24% 21% 22% 27% 26% 15% 9% 21% 34% 10% 25% 34%

202 68 134 99 102 58 65 79 53 54 94 12 77 105 45 56 92

16% 11% 21% 12% 26% 17% 17% 16% 13% 16% 20% 4% 17% 26% 10% 13% 28%

92102585829

1
1
%



 
 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad


